



能轻握鸡蛋、剥蛋壳 国产柔性机械手臂获新突破

机械手稳稳搬运一排鸡蛋、自动剔除劣质松花蛋、剥开一枚枚实蛋壳……在沈阳举行的第二十一届中国国际装备制造业博览会(简称“制博会”)上,各式国产柔性机械手臂获得新突破,“铁臂”的柔力量吸引众多观众驻足。

机械手臂轻抓托盘,将5×6的鸡蛋方阵挪移到空中,稳稳堆叠入垛。“这是我们为农产品加工厂开发的柔性机械手臂,握力轻柔到可以抓起一枚鸡蛋。”辽宁艾弗艾传动控制技术有限公司技术员邹容介绍。“凡是人手可以做到的事情,都可以尝试开发应用机械手臂。”长广溪制造大区经理潘迎说。柔性机械手臂具有自动避障、操作简便等特征,是辅助人工的得力“工友”。

潘迎介绍,无论是剥蛋,还是打磨汽车配件,他们只需根据客户需求进行反复试验、改装,“这是一条可复制的智能化应用路径。”辽宁艾弗艾传动控制技术有限公司营销总监刘洋说,“服务商会根据工厂的情况,提供个性化的定制方案。”

国内

海南离岛免税新规落地5个月 “即购即提”购物金额超14亿元

记者从海口海关获悉,海南离岛免税“即购即提”新规落地5个月以来,离岛旅客“即购即提”购物金额超14亿元。

今年4月1日,海南离岛免税正式新增“即购即提”“担保即提”提货方式,离岛旅客凭有效身份证件或旅行证件和离岛信息在海南离岛免税商店,购买单价超过5万元(含)的免税品可以选择“担保即提”

持高铁无座票乘客 可先坐到空闲座位上

3日,“高铁动车无座票与二等座票同价”话题引发网友热议。有网友表示:“花一样的钱,却一个舒服地坐着,一个只能被挤到厕所门口去”。

有网友认为,“无座”是指“无固定座位”,“有空座就可以去坐。”对此,12306客服回应称,无座票售价目前与二等座相同。目前的定价是根据国家发改委文件精神,由铁路运输企业自行定价。按照价格

提货方式,对单价不超过2万元(不含)且在政策清单内的商品,按照每人每类限购数量要求,可以选择“即购即提”方式提货。

海口海关相关负责人介绍,以“即购即提”方式提货的离岛免税商品主要包括化妆品、香水、太阳眼镜、服装服饰、丝巾、鞋帽、包包、尿不湿、婴幼儿配方奶粉、糖果、剃须刀、转换插头、体育用品等。

法、铁路法等法规规定,铁路部门会根据市场情况实行多档次浮动票价体系。

此外,12306客服还回应称,持无座票的乘客可以先坐在空闲座位上,但若是该座位的乘客上车,须给该座位乘客让座。“针对这个问题会进行记录建议,看今后铁路部门在相关票价进行修改时是否能采纳。”

国际

为防克里米亚大桥遭袭 俄罗斯自沉7艘船只做封锁线

作为连接克里米亚半岛与俄罗斯本土的交通命脉,克里米亚大桥在俄乌冲突爆发后数次因攻击而受损。最新卫星图片显示,俄军在克里米亚大桥周围自沉了7艘船只,以防备最近活动越来越频繁的乌军自杀无人艇。

卫星照片显示,俄军沿着克里米亚大桥附近水域自沉了至少7艘船只,它们组成一道屏障,以阻挡乌军无人艇的袭击。卫星图片还显示,由沉船组成的封锁线位于刻赤海峡与黑海交汇处以北,“几乎可以肯定,之前发动袭击的乌克兰无人艇就是通过这条路线到达大桥”。

在接连遭到乌军无人艇袭击后,俄军还在黑海舰队基地塞瓦斯托波尔港修建了复杂的海空防御体系,其中同样包括水面拦阻网等障碍物。

朝鲜再发射两枚远程导弹 进行模拟战术核攻击训练

据朝中社3日报道,朝鲜2日凌晨进行模拟战术核攻击发射训练,发射了两枚远程战略巡航导弹。训练旨在对美韩近日再次派大批战机进行联合训练发出警告。

报道说,根据朝鲜劳动党中央军事委员会下达的相关军事训练命令,朝鲜人民军西部地区战略巡航导弹运用部队2日凌晨进行了模拟战术核攻击发射训练,在清川江河口向朝鲜西部海域发射了两枚

远程战略巡航导弹。导弹飞行7600余秒后,在目标岛屿上空设定高度150米处引爆。报道指出,此次训练旨在向美韩发出“实质性核危机”警告。朝鲜核武装力量将千方百计加强战斗应对态势。

此前,朝鲜人民军于8月30日晚进行了一次模拟战术核打击训练,回应有美国战略轰炸机参与的美韩对朝联合军演。

暴雨致交通中断 美国数万人受困沙漠营地



美国内华达州沙漠1日连夜降下暴雨,导致交通中断,当地正举行的文化节火人节数万名参与者因此受困营地,被要求节约食物、饮用水和燃料。

据美国有线电视新闻网2日报道,活动主办方在社交媒体X(前称推特)发布声明说,通往活动所在地黑石城的交通已关闭,除救援车辆以外,其他车辆一概不得出入。黑石城为举办火人节临时搭建,位于内华达州西北布莱克罗克沙漠(又称黑石沙漠)中,距离最近的城市为营地以南180公里的里诺。

内华达州火人节始于1986年,节日期间,来自各地的人们在黑石沙漠宿营,创作并展示艺术作品,并燃烧一个大型木制人标志节日活动结束。由于一些名人和网红参与,火人节知名度越来越高。

边栏

俄探测器坠毁月球 在月面砸出一个“陨石坑”



根据美国航空航天局(NASA)发布的图像,上个月任务失败坠毁在月球的俄罗斯“月球-25”号探测器已被找到,它在月球上留下了一个10米宽的“陨石坑”。该探测器准备在月球南极软着陆过程中出现问题后坠毁。

NASA的月球勘测轨道飞行器(LRO)在月球表面拍摄到了一个新的“陨石坑”,并断定该“陨石坑”很可能是俄罗斯“月球-25”号探测器的撞击点。NASA表示:“新‘陨石坑’的直径约为10米。由于这个新‘陨石坑’靠近‘月球-25’号的预计撞击点,LRO团队得出的结论是,它就是‘月球-25’号探测器坠毁时撞击造成的。”

日本一家度假村 推出“海上卡拉OK”服务



据日本“天空新闻24小时”网站报道,日本星野度假村9月4日至11月27日期间,每周一下午举办一场“海上卡拉OK”活动。客人将乘坐圆形浴桶形状的小船,从静冈县南热海海岸出发,30分钟后到达预定地点。

“浴桶船”可以容纳四人,方便客人约朋友一起参加。在预定地点,客人可以在海阔天空的环境里尽情高歌一个小时,再喝上一瓶香槟。度假村还贴心地在船上准备了手鼓、沙锤以营造气氛。一次“海上卡拉OK”的消费标准为4万日元(约合1997元人民币)。客人还可以加钱升级套餐,享受更奢华的餐饮服务。

中年时体重增加 或使早逝几率增加三分之一

据英国《每日邮报》报道,研究表明,与那些在中年保持苗条身材的人相比,在四五十岁时体重增加可能会使早逝的几率增加近三分之一。

血压、胆固醇或血糖略高且体重略微超标的人,其较早死亡的几率会高出30%。专家称,这些“轻微的不健康特征”会使人们在其后30年心脏病发作或中风的风险更高。

瑞典西曼兰省医院的莱娜·伦贝里博士说:“很多四五十岁的人都难免有点肚子,会有血压、胆固醇或血糖的轻微超标,但总体感觉良好。其实,即使你感觉良好,也要每年检查血压,避免吸烟,注意保持腰围。最后,也是非常重要的一点,每天坚持体育锻炼。”